



江苏银行上海分行个人定期存款年利率4.125%

一万起 三年期 详情咨询: 021-22258243、021-22258242

淮海路上走不停乐不停购不停

2021年“淮海红·欢乐淮海嘉年华”举行

本报讯 (首席记者 姚丽萍) “五五购物节”期间,淮海路商圈呈现五大亮点。昨天下午,2021年“淮海红·欢乐淮海嘉年华”启动。“淮海红·欢乐淮海嘉年华”是在2020年淮海中路辟筑120周年之际,与“五五购物节”活动一起诞生的,今年是第二年。淮海集团将继续携手淮海路经济发展促进会,为消费者带来精彩纷呈的消费体验。

今年,淮海路商圈活动呈现五大亮点——

■ 联合淮海路商圈各品牌各商家在线上和线下分别推出一系列特惠活动、特色活动,部分品牌活动力度史上最大;

■ 与瑞金二路街道“金咖联盟”合作,集合淮海路商圈精品咖啡店打造“淮海红咖啡”等互动体验,推出“初心”咖啡,让咖啡飘香街区;

■ 推出“老字号新国潮”快闪店,联合呈现淮海路商圈近20家老字号及特色品牌的时尚新品;

■ 设立“淮海路共享直播间”,海派文化大咖、知名艺人做客“玻璃电台”,讲述淮海路情怀;

■ 举办“献礼百年·红色传承”百组家庭亲子定向赛,将红色地标与商场相结合,传承淮海路的红色基因。整合街区一系列的时尚、文

化、红色等要素资源,联动淮海中路与周边支马路,助力打造淮海中路集展览展示、人文、休闲、体验于一体的高级商圈。

此外,由黄浦区文化和旅游局指导,区旅游协会组织,聚焦购物节期间节假日消费市场和目标客群,首次推出购物节定制旅游新品,以“住”为关键词,深度整合“购、玩、观”,将文旅商联动具化为丰富的体

验产品。其中,“书香文化-淮海路”联合花园饭店、锦江饭店、新锦江大酒店推出“书香文化-淮海路”套餐产品,包括客房入住、淮海街区微旅行体验和国泰电影院观影券。“go乐不停-南京路”联合海伦索菲特、新世界丽笙、国际饭店推出“go乐不停-南京路”套餐产品,包括客房入住、南京路街区微旅行体验、新世界购物大礼包和老凤祥购物券。

订酒店未拿到优惠券倒被开通信贷服务

“五一”叠加“五五购物节”,本市消费投诉升温

本报讯 (记者 金旻旻) “五一”假期叠加“五五购物节”,致使本市消费升温,投诉举报也随之而来。记者昨天获悉,本市市场监管局12315热线平台共接收各类投诉举报10421件,解答咨询5173件。其中,一般食品(1423件)、服装鞋帽(1207件)、家居用品(869件)、餐饮住宿(655件)等投诉举

报量居前。

在“全球首发季、全城打折季”等消费政策牵引下,市场活力和消费潜力持续释放,相关领域消费诉求同步升温。假日期间,投诉举报中涉及一般食品、服装鞋帽、家居用品诉求量合计3499件,占比三分之一,主要反映产品在线订购、宣传促销、产品配送、售后服务

等方面问题。

如岳女士称,在线购买榴莲和芒果等食品,经营者以“赠送优惠券”代替“微信返现50元”促销承诺,令其不悦。李先生称,在某电商平台购买一款价值663元的运动鞋,经营者承诺“七日内价格保护”,但拒绝退还因假期打折促销产生的38元价格差额。

此外,假日中12315热线平台接到餐饮住宿、交通运输类投诉举报分别为655件和406件,同比有所增加,主要反映酒店在线预订和餐饮服务爽约、在线客运订单退改签及因部分省市风雨天气引发的航班延迟取消等。

如陈先生称,在某酒店就餐时,发现菜单上多个菜品的价格与账单

显示价格不符。曹女士称,通过某网站订购酒店住宿时,未领到经营者默认的优惠券,却被擅自开通了信贷贷款服务。

杨女士在线订购火车票,订单显示“二等座”,出票后却变为“无座”,联系经营者却被搪塞。目前上述投诉举报均已转送各区市场监管部门和消保委协调处理。

未戴头盔受到处罚 电动自行车驾驶员

今天是《上海市非机动车安全管理条例》实施首个工作日,大多数电动自行车驾驶员都自觉戴上头盔,按规定行驶。今天早高峰,江苏路延安西路路口,依旧还有电动自行车驾驶员未佩戴头盔,长宁警方随即对其进行处理。图为江苏路延安西路路口,一电动自行车驾驶员未佩戴头盔,在车流里十分显眼 本报记者 张龙 摄



依视路携手浦东交警呼吁 公众关注视力平安出行



浦东公安分局党委副书记、政委王凯(左三)和依视路大中华区首席财务官宋倩文(右四)、商务总经理白梅(右二)等就共筑道路安全开展讨论

5月1日《上海市非机动车安全管理条例》正式生效前夕,依视路中国与上海市公安局浦东分局交警支队签署警民共建备忘录,达成合作意向,以预防和减少因“视力不良”而造成的道路安全事故。为此,依视路中国联合浦东交警发布

新非机动车条例的宣传单页,通过外卖骑手交给广大市民群众,向公众传递道路安全普法知识。

依视路还向浦东公安干警提供健康体检筛查服务,并向交警支队全体警员捐赠了木九十墨镜,为在室外强光中工作的交警提供视力防护。

小小庭院2000盆花卉争奇斗艳



朱道兴家的花卉庭院 刘必华 摄

家住嘉定区安亭镇罗家村82号的村民朱道兴,是当地一位小有名气的种花人。他家庭院里,牡丹、玫瑰、月季、杜鹃、樱花、海棠等多达2000盆花卉,将庭院装扮得绚丽多姿,争奇斗艳,芬芳四溢。走廊、阳台、厅堂、房间也摆满了各种盆景,赏心悦目,美不胜收。村民说,朱道兴家就像一座漂亮的小花园。

今年70岁的朱道兴,一直很喜欢花,但过去苦于不懂养护技巧,只能偶尔买一二盆放家里“养养眼”。直到20多年前一个夏天,朱道兴

上街时,看到一居民家天井里种了好多花,万紫千红,艳丽夺目。朱道兴羡慕不已,产生了想养花的强烈冲动。此后,他通过看书,查资料,正式捣鼓起了种花种草。

一天,朱道兴听说某单位有位名叫钱银兴的花匠,是几十年的种花高手,当即上门求教。钱师傅见朱道兴心诚意切,毫无保留将技术传授给了他。“钱师傅人好心善,对我帮助很大,是我种花的引路人。”

过去工分低,收入少。为了少花钱,朱道兴对植物种子进行人工育苗,大获成功。“看到自己亲手培育的每一株花、每一棵树的种子从播种到发芽,从生长到开花结果,觉得特有成就感。”朱道兴说。接着,朱道兴用蚂蚁搬大山的精神,填土搭建了一间简易育苗室,用来育苗种子和花卉过冬。

退休后的朱道兴,一门心思扑在了种花上。今年朱道兴家的种花数量突飞猛进,约2000盆,种类逾百。不少养花爱好者喜欢到朱道兴家实地参观,相互交流养花经。

本报记者 陈浩 特约通讯员 刘必华